

## COMUNITÀ AUTOGESTITA DELLA NAZIONALITÀ ITALIANA DI ISOLA ITALIJANSKA SAMOUPRAVNA NARODNA SKUPNOST IZOLA

2 - Ad 4 N° Pr. 095 Can 045/22

Ai sensi dell'art. 15 dello Statuto della Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Isola e dell'art. 7 del Regolamento della Redazione de Il Mandracchio (15/10/2015), il Consiglio della CAN di Isola, durante la sua Il seduta ordinaria, tenutasi il 21 dicembre 2022, dopo aver preso in esame la Proposta di nomina del Caporedattore della Redazione de Il Mandracchio e sentito il parere della Redazione de Il Mandracchio, ha approvato la seguente:

## DELIBERA N° 6/22-26 Nomina del Caporedattore della Redazione de II Mandracchio della CAN di Isola

- Il Consiglio nomina il Sig. Gianni Katonar a Caporedattore della Redazione de Il Mandracchio della CAN di Isola per la durata di quattro (4) anni, con decorrenza dal 1 gennaio 2023;
- 2. Il Caporedattore rimane in carica sino al 31/12/2026, salvo i casi previsti dall'art. 7 del Regolamento della Redazione de Il Mandracchio;
- 3. La presente delibera sarà pubblicata sul sito della CAN di Isola <u>www.comunitaitaliana.si</u> ed entra in vigore il giorno successivo alla sua pubblicazione.

La Presidente del Consiglio

Vita Valenti

Isola, 21 dicembre 2022

## Recapitare:

- Al Sig. Gianni Katonar
- Al Servizio Professionale della CAN di Isola
- Archivio